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Andrej Haščák (1976) 
je dizajnér pôsobiaci v oblasti komunikačného dizajnu. Umelecké vzdelanie získal na Škole umeleckého priemyslu v Košiciach (odbor 
propagačná grafika, 1994), na Vysokej škole výtvarných umení v Bratislave (odbor úžitkové umenie – priemyselný dizajn, 2000) a na Fakulte 
architektúry a dizajnu Slovenskej technickej univerzity v Bratislave (odbor dizajn; doktorandské štúdium – 2009, habilitácia – 2015).

Od roku 2012 vedie ateliér Vizuálna komunikácia a od roku 2021 aj Katedru dizajnu. Systematicky rozvíja spoluprácu s partnerskými 
zahraničnými vysokými školami a organizuje medzinárodné výstavy doma aj v zahraničí. Zúčastnil  sa na viac ako 200 domácich aj zahraničných 
výstavách a súťažiach s medzi-národnou účasťou.

Autor patrí k výrazným osobnostiam súčasnej plagátovej tvorby, čo dokla-dajú viaceré odborné ocenenia. Opakovane bol ocenený na Trienále 
plagátu – Ekoplagát v Žiline, kde získal druhú cenu (2011), čestné uznanie Ministerstva životného prostredia SR (2014) a Cenu Karpatskej 
iniciatívy pre mokrade (2020). Medzinárodný rozmer jeho práce reprezentuje druhá cena v súťaži UDA Annual International Design 
Competition – Signs, Symbols and Logos (2018). 

Fotografie diel:
© archív Andrej Haščák
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Viktor Tabiš (1990) 
je dizajnér, ktorý rád experimentuje s novými technoló-giami, kombinuje rôzne materiály a často siaha aj po 3D tlači. Je absolventom 
Ateliéru experimentálneho dizajnu na Vysokej škole výtvarných umení v Bratislave. V roku 2019 bol súčasťou ateliéru hosťujúceho profesora – 
renomovaného francúzskeho dizajnéra Érica Jourdana.

Jeho odborná profilácia sa začala rozvíjať po absolvovaní doplnkového Ateliéru keramiky a porcelánu a po ročnej stáži v ateliéri Pirsc 
Porcelain v Mikulove. Svoju diplomovú prácu „Originalita“ považuje za významný úspech. V roku 2023 získal Národnú cenu za dizajn.
Jeho projekt bol súčasťou putovnej výstavy slovenského dizajnu „Transmodernity“ vo Viedni, Marseille a Londýne.

Segment získal Hlavnú cenu Národnej ceny za dizajn 2025 v kategórii Umenie & dizajn & remeslo. Ide o experimentálnu kolekciu,
ktorá pracuje s náhodou a „chybou“ ako zámerným tvorivým princípom a priznáva stopu procesu ako súčasť výslednej formy. Každý objekt 
vďaka tomu nesie jedinečný charakter a autenticitu ručnej tvorby. Od roku 2021 pôsobí ako freelance dizajnér a zároveň sa venuje voľnej 
tvorbe z porcelánu.

Fotografie diel:
© archív Viktor Tabiš
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Galéria Mīna Art Space sa nachádza v jednom z najstarších  
meštianskych domov v centre starého mesta v Košiciach.
O vznik galérie sa zaslúžila rodina Vindt, ktorá sa rozhodla  
využiť priestor v prospech umenia a podpory predaja 
umeleckých diel.

Galéria Mīna Art Space zahájila svoju výstavnú činnosť v roku  
2021. Všetky výstavy sú predajné a v spolupráci s etablo-
vanými umelcami. Doprajte si jedinečné umelecké zážitky  
v unikátnych priestoroch Mīna Art Space na Kováčskej ulici 11. 

Tvorte s nami budúcnosť galérie!  
Ak by ste mali záujem podieľať sa na rozkvete galérie, príďte 
si  vybrať obraz, alebo iné umelecké dielo. 
Neváhajte nás kontaktovať, v prípade záujmu o súkromný  
event, spoluprácu, či komentovanú prehliadku. 
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